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“Atxuri Kantan”. Los coros Iraurgi, Aiztondo, y Garaizarko Matsorriak en el Ciclo de Música Coral de BilbaoHistoriko
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Actuación de tres coros de gran calidad y trayectoria en la Iglesia de La Encarnación.

  BILBAO, 02-12-2017. Este sábado 02 de diciembre,  a las 20:15 en la iglesia de La Encarnación de Atxuri, tendrá lugar un concierto dentro del ciclo de música coral “Atxuri Kantan” de la mano de los coros, Iraurgi, Aiztondo y Garaizarko Matsorriak.

Evento organizado por BilbaoHistoriko dentro del programa ATXURI 500 La Encarnación, con el que la entidad para la promoción de los barrios históricos de Bilbao celebra los quinientos años de existencia de la iglesia y convento de La Encarnación en Atxuri, buscando traer a nuestros días estilos musicales que han marcado la vida en el interior del templo y que en otras ocasiones han animado las calles de Atxuri.

Este  sábado podremos disfrutar de un repertorio de gran variedad, con canciones de distintos momentos históricos y procedencias a cargo de tres conocidos coros, dos de origen gipuzkoano, Iraurgi Abesbatza de Azkoitia y Aiztondo Abesbatza de Astigarraga,  y un tercero local Garaizarko Matsorriak, de Begoña,  que se dedican a recopilar, cantar y difundir, la música tradicional vasca e internacional.

El ciclo de música coral Atxuri Kantan cuenta con el apoyo de la Federación de Coros de Bizkaia- BAE, BilbaoEkintza y el Ayuntamiento de Bilbao, así como con la colaboración de la Iglesia de la Encarnación, el Museo de Arte Sacro y Euskotren.

La entrada al acto será gratuita, hasta completar el aforo, con una duración estimada de hora y cuarto.

Para más información:
BilbaoHistoriko
Iker Urkidi                                
bhk@bilbaohistoriko.org
San Francisco, 32                                  
48003 Bilbao                                          
94 679 33 79
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